


In the Matter of A.W. 
Consent Order 

( c) If younger than 18 years old, has a caregiver.

FINDINGS OF FACT 

Toe Commission finds the following facts: 

1. At all times relevant hereto, the Respondent lived in the District of Columbia.

2. On or about November 29, 2018, staff at a doctor's office in Maryland, where the

Respondent had sought treatment, completed application paperwork for the Respondent to

be registered as a Maryland medical cannabis patient and, without the Respondent's prior

permission or approval, used the address of the doctor's office as the Respondent's address.

3. On December 27, 2018, the Commission processed the Respondent's application and

registered Respondent to become a Maryland medical cannabis patient.

4. Later, upon review of the patient registry, the Commission determined that the Respondent

did not meet the definition of a "qualifying patient" because Respondent did not live in the

State and was not present in the State for the purpose of receiving medical care from a

medical facility in the State.

CONCLUSIONS OF L t'ttr----------------

Based upon the foregoing Findings of Fact, the Commission concludes that the Respondent 

does not to meet the requirements of COMAR 10.62.01 .01 and was therefore ineligible to become 

a Maryland medical cannabis patient. 

ORDER 

Based on the foregoing Findings of Fact and Conclusions of Law, it is this 27th day of  

June 2019, by a majority of a quorum of the Commission, hereby 

ORDERED that the Respondent A. W.'s registration to participate as a medical cannabis 

patient in the State of Maryland is hereby REVOKED and that the Respondent shall return to the 
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Commission any patient identification card held in Respondent's name within ten (10) days of the 

date of this Order; and 

CONSIDERING that the Respondent has shown the Commission that the doctor's office 

had used incorrect information to register Respondent as a Maryland medical cannabis patient, 

without Respondent's prior permission or approval to do so, it is further ORDERED that that the 

Respondent's Identification Card fee, paid to the Commission, be returned to the Respondent in 

full within ten (10) days of the date of this Order; and it is further 

ORDERED that the effective date of this Order is the date that it is signed by the 

Commission; and it is further 

ORDERED that this document constitutes a formal disciplinary action of the Commission 

and as such is a PUBLIC RECORD pursuant to Md. Code Ann., Gen. Prov.§§ 4-101 et seq. (2014 

Vol., 2018 Supp.), provided that all protected health information contained in this document will 

be kept confidential. 

June 27, 2019
Date 








